

乘客万元现金忘在车上,只记得的哥名字后俩字是“保成” 客运管理处搬出百家姓一一输入微机查找

查到晨曦出租车公司时,工作人员说司机早将钱交到公司了

前天上午,蔡先生乘坐出租车,不慎把一万元现金忘在了出租车副驾驶座上。事发时,蔡先生无意间记住了车内工作台号上的司机名字“保成”,可又没有记住姓氏。后客运管理处4名工作人员搬来百家姓,用了半天时间,一个个输入,当天下午就从3万多名出租车司机中检出6个叫“保成”的。最后终于找到了晨曦出租车有限公司,原来一个叫胡保成的“的哥”捡到了蔡先生的万元现金。

胡师傅坦承,发现万元现金后“自己心动了”,但经过一个多小时的思想斗争,70分钟后,他把钱交给了公司。 晚报记者 孙庆辉/文 常亮/图



交住院费 发现万元救命钱忘在出租车上

“朋友的亲戚在陇海路一家医院住院,我帮朋友借了一万元钱交住院费。由于心急,在医院门口下出租车时,竟然把放在副驾驶座前面的装有一万元现金的纸袋给忘了。”昨日上午,蔡

先生在客运管理处门前介绍,他前天晚上知道自己的一万元钱交到后,心情非常激动,昨天一大早,他就在附近定做了一面锦旗,来到了位于文化宫路的客运管理处门前等候好心人出现,

和他同行的还有那位需要钱朋友。蔡先生说,当时翻遍了衣袋却找不到万元现金的踪影时,他傻眼了,下车时既没有要发票,又没有记下出租车的车牌号,可怎么办?

记住名字 客运管理处搬来百家姓一一查找

此时,蔡先生乘坐的出租车早已经没有了踪影,他额头上汗珠滚了下来,努力回忆当时的情景,方才想起自己乘坐的出租车内工作台号上的名字叫“x保成”。同时,他想起当时出租车司机一直在收听交通台的节目,就急忙打电话给交通台求助,交通台很快进行了播报。

14日14时,蔡先生到客运管理处求助。客运管理处副主任成才旺问明情况后,急忙安排了4名工作人员,找来一本百家姓,让工作人员一个个输入,当天下午共从3万余名出租车司机中检出6个叫“保成”的,有刘保成、王保成、吕保成、胡保成等,分属5家出

租车公司,工作人员便一家公司一家公司询问。当日19时许,问到晨曦出租车有限公司时,传来了好消息,原来公司叫胡保成的的哥在上午11时40分,将一万元钱送到了公司。于是,双方商量后,决定次日上午9时,胡保成到客运管理处将一万元现金送还给蔡先生。

司机独白 思想斗争70分钟,决定当“雷锋”

“面对一万元现金,我确实动心了,思想斗争了70分钟后,才当上了‘雷锋’。”昨日9时30分,晨曦出租车有限公司的司机胡保成接过蔡先生送上的锦旗后说。胡师傅介绍,自己家在农村,妻子在家务农,还有两个孩子,一个上高中,一个上初中,一家

人全靠他一人开出租车维持生计。当天在蔡先生下车后不久,他就发现了工作台上遗留的万元现金,他当时心动了,便极力回忆当时乘客离开时有没有要发票,会不会记下自己的车号?经过一个多小时的思想斗争,70分钟后,他选择了把钱交给公司。

“一万元现金对谁来说,都不是个小数目,自己虽然也需要钱,但不是自己的钱,自己拿了,花着心里也不踏实。”

昨日,胡保成师傅把钱还给了蔡先生,蔡先生拿出1000元钱表示感谢(如上图)。

线索提供 宋女士

还有一位好心人捡到钱包也归还了 但她归还前一直犹豫不决,担心被误认为小偷 失主请读者作证不会怀疑好心人

晚报记者 姚辉常

本报讯“谢谢归还我钱包的郑淑霞。”昨日,常先生对记者说,他的钱包与身份证、银行卡等被偷了,巩义大峪沟镇新山村的郑淑霞捡到并还给了他,可郑淑霞担心她或家人会被误认为小偷。常先生希望本报读者作证,他任何时候都不会怀疑郑淑霞,让好人以后继续安心做好事。

担心被怀疑成小偷,捡到钱包她犹豫不决

4月28日,常先生乘坐郑州至洛阳的长途客车前往巩义,在巩义刚下车,便

发现衣兜里的钱包被偷了,里面除了数百元钱外,还有身份证、银行卡、工作证等。

5月10日,郑淑霞的邻居袁玉敏给常先生打电话说:“你是不是丢了身份证、银行卡等?”常先生问清对方地址后,立即前往领取。

原来,5月8日,郑淑霞到巩义北山口镇北官庄村买小鸡,在树荫下休息时,发现一小块石头下压

着个钱包,里面没有钱,只有身份证、银行卡和工作证等。她当时想和失主联系,可又有所担心:“失主怀疑我是小偷可怎么办?”郑淑霞回到家向丈夫

讲了这件事后,丈夫也鼓励她给失主打电话。于是,郑淑霞拨打了110,接警员告诉她可以交给当地派出所。可是,郑淑霞和丈夫还是很犹豫,他们又将事情告诉了邻居袁玉敏、张朝阳等。张朝阳说:“你的人格我们都清楚。如果失主怀疑,我们会给你作证。”

失主请读者作证不会怀疑好心人

昨日,常先生对记者说,我们需要郑淑霞这样的好心人继续做好事,否则,钱包再丢了,可能就找不回来了。“请郑州晚报的读者作证,我永远不会怀疑她。”

眼镜腿在他十二指肠内“躺”了一年 只要一吃饭就腹痛不止 昨日,医生胃镜下将这个“祸害”取出

晚报记者 邢进
通讯员 陈锦屏

本报讯 一根14厘米长的金属眼镜腿在范某的十二指肠内整整“躺”了一年,由此带来的恶心、呕吐、腹痛等症,折磨得他苦不堪言。昨天,市三院医生满足了范某不开刀的要求,在胃镜下小心翼翼地取出了

这根锈迹斑斑的“祸害”。

去年5月,范某误吞下一根金属眼镜腿,顿时感到腹痛难忍。到一家医院就诊,通过X光检查发现,这根眼镜腿竟然已经进入十二指肠内。由于十二指肠的特殊形状,医生想尽办法也无法取出,遂建议他开刀,但范某不肯。此后的一年间,范某因此吃尽苦头。

5月13日,范某来到市三院求助。外科医生计划在胃镜下取出眼镜腿。15日上午,医生为他行胃镜下取出术。在胃镜下,医生发现眼镜腿的弯曲部分扎入了肠壁,由于长期刺激,致使肠壁发炎、糜烂。医生小心翼翼地用异物钳拉住眼镜腿,10分钟后,这根惹祸的眼镜腿被完整取出。

大商新玛特迪奥专柜 创全国开柜销售业绩新高



5月15日上午10点58分,全国第三家迪奥概念旗舰店在大商新玛特购物广场金博大店隆重开柜,迪奥公司和大商新玛特举行了简短的剪彩仪式,大商新玛特董事长皇甫立志、副总经理张林、副总经理曹东和迪奥全国销售经理史雅媚一起开启了这焰光四

射的荣耀时刻。活动时间从5月15日持续到23日,除了品牌准备的独家满额赠送迪奥系列6件套、珠宝盒、花蜜护肤6件套和旅行包之外,商场另外为顾客提供了esprit三件套、罗莱麦枕等精美礼品,同时新玛特VIP会员购迪奥产品还可独享10倍积分。

迪奥和大商的这次握手,为郑州市民又新增了一次近距离接触时尚、感受美丽新生的机会,截止15日下午6点笔者离开时,商场统计迪奥单柜的销售首日就已创全国开柜销售业绩新高记录。这样高的销售业绩跃然居于迪奥国内销售的首位。商场方面对取得这样的成绩表示是在预料之中的,迪奥的顺利开柜不仅体现出大商新玛特对国际一线品牌的重视程度,更表明了商场已经为更多国际一线品牌的进驻做好了充分的准备。迪奥可喜的开柜销售业绩也给大商新玛特金博大店开了一个国际品牌进驻的好头,商场方面表示,随后大批的国际一线精品品牌将陆续进驻。

中博会:游戏人才稀缺 8000月薪不稀奇

中博会上面对各国顶级动漫公司优秀的作品,中部六省本土特色动漫的背后显示出令人担忧的一面:高水平专业游戏人才严重稀缺。据不完全统计:未来3年将将有20万游戏职位的空缺!

游戏学院落户郑州,不仅有效配合河南省启动的“小樱桃动漫城”和“少林动漫娱乐城”两大游戏动漫

基地的人才需求,更使清华同方、韩国 Reakosys 等近400家知名游戏企业纷纷来校区预定学员。京沪各地就业学员平均月薪都在3000-5000元,其中游戏开发和设计工程师的月薪在8000元以上!郑州某游戏软件开发公司就开出2000-5000月薪招聘游戏开发人员!

游戏学院郑州校区今

年计划招生300人,学员毕业后将推荐至京沪知名游戏企业工作,入学即签就业协议!6月起全国学费统一上调,本月名额仅剩15人!游戏学院郑州校区

咨询热线:

0371-63979871/9872/9873

详情登录:

www.zzgamecollege.org